
 
 Un om de afaceri american stătea pe digul unui sat de pe costa mexicană, când a acostat o ambarcaţiune de pescuit cu un singur p escar la 

bord. În barcă erau câţiva peşti mari cu înotătoare galbene. Americanul intră în vorbă cu pescarul. Îl felicită pentru calitatea capturii lui şi îl 
întrebă cât timp i-a luat ca să-i prindă. 
­ Nu prea mult, domnule, îi răspunse ţăranul. 
­ Atunci de ce nu ai rămas în larg mai mult timp? 
­ Am prins destul peşte pentru nevoile familiei mele. 
­ Dar ce faci cu timpul care-ţi rămâne? 
­ Mă joc cu copiii, dorm cu nevasta după amiază, ajut pe câte un vecin, ies seara în sat cu amigos ca să beau vin şi să cântăm împreună. Am o 

viaţă foarte plină şi ocupată, senior. 
­ Americanul luă un ton zeflemisitor: 
­ Am o diplomă de Master în economie la Harvard şi aş putea să te ajut. Ar trebui să petreci mai mult timp pescuind, iar din profituri să-ţi 

cumperi o ambarcaţiune mai mare.  De pe urma ambarcaţiunii ai putea să cumperi mai multe bărci şi să angajezi oameni la pescuit.  Ai putea 
vinde peştele direct unei fabrici, nu unui intermediar, sau ai putea să-ţi deschizi propria fabrică de conserve. Aşa ai controla producţia, prelu-
crarea şi distribuţia. Vei putea să pleci din acest sat de pescari şi să mergi la Mexico City, apoi la Los Angeles şi apoi poate chiar la New 
York, de unde îţi vei conduce compania în plină ascensiune. 

­ Cât timp îmi va lua toată treaba asta, senior, întrebă pescarul. 
­ Între cincisprezece şi douăzeci de ani. 
­ Şi pe urmă, senior? 
Amuzat, americanul îi răspunse: 
­ Acum vine partea cea mai interesantă. La timpul potrivit, vei vinde acţiunile companiei şi vei deveni foarte bogat. Vei câştiga milioane. 
­ Milioane, senior? Şi mai apoi? 
­ Te vei muta într-un sătuc de pe coastă, unde vei dormi dimineaţa târziu, vei pescui puţin, de plăcere, te vei juca cu nepoţii, vei dormi după 

amiază cu soţia, vei ieşi în fiecare seară în sat ca să bei vin şi să cânţi la chitară cu prietenii. 
  

 Tâlcul poveştii fiecare îl poate desluşi pentru sine, eu vreau doar, acum, la reluarea activităţii în comunitatea noastră şcolară, să invit 
la o stare meditativă prin câteva întrebări la care fiecare dintre noi să reflecteze din când în când: 
 Câte momente de profundă bucurie trăiesc alături de copilul meu, de familia mea? 
 Unde se află inima mea, când fac sau spun un lucru sau altul? 
 Care sunt adevăratele valori ale vieţii mele? 
 

 Cu aceste gânduri în inimă vă însoţesc pe toţi: elevi, colegi, părinţi, prieteni adunaţi în lumina spir itului lui Rudolf Steiner, de la a 
cărui naştere s-au împlinit 150 de ani.  

Verginia Petrovici 
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DIN NOU LA ŞCOALĂ! 
 
După cele 3 luni de vacanţă în care ne-am odihnit cu toţii după posibilităţi, am 
revenit la şcoală cu bateriile încărcate pentru un nou an şcolar, an în care vom avea 
o treaptă de trecut, ne vom separa de colegii cu care am crescut şi ne-am dezvoltat, 
vom lăsa în urma profesorii care îsi vor încheia misiunea de a ne fi educat şi, nu în 
cele din urmă, vom lăsa loc unei noi generaţii. 

Veselia, acesta era sentimentul predominant în prima zi de şcoală. Ne-am 
reîntâlnit „familia”, am cunoscut „membri” noi. Am fost încântaţi că d-nul Adrian 
Condrea şi-a asumat rolul de protector, responsabil pentru educaţia şi dezvoltarea 
noastră. 
          Pot spune că acesta va fi anul nostru în care vom face tot posibilul să 
rămânem în “istorie”! 

Asachi Mădălina clasa a XII-a 
 

La început de an... 
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Practica forestieră a clasei a IX-a, iunie 2011 
 

În perioada 13 – 18 iunie s-a desfăşurat la Vatra Moldoviţei, în judeţul 
Suceava, practica forestieră a clasei a IX-a, coordonată de profesorii 
Liliana Anton şi Laura Mihăileasa. Pe parcursul întregii practici forestiere, 
elevii clasei a IX-a au fost însoţiţi de ingineri,  de tehnicieni silvici şi de 
pădurari ai Colegiului Silvic „Bucovina”, liceu partener înce-
pând din acest an cu Liceul Waldorf din Iaşi. Elevii clasei a IX-a 
au învăţat să construiască hrănitori pentru animalele sălbatice, 
au observat cum se realizează exploatarea forestieră, au vizitat 
Colegiul Silvic „Bucovina” din Câmpulung Moldovenesc, her-
ghelia de cai huţuli de la Lucina, pepinierele şi stânile de pe 
Valea Secrieşului. 

La început am întâmpinat din partea liceenilor o anumită 
reticenţă şi neîncredere în utilitatea acestei practici, fapt care 
este de înţeles, având în vedere că trăim departe de natură şi nu 
suntem obişnuiţi să muncim fizic în mediul natural, mai mult 
decât atât: simţim uneori chiar dispreţ faţă de o astfel de muncă. 
Am observat apoi cu bucurie cum creşteau în fiecare zi încânta-
rea, curiozitatea şi interesul faţă de „materia” predată, cu totul 
diferită de o materie şcolară obişnuită. Această schimbare de 
atitudine s-a datorat atât minunatelor păduri bucovinene, cât şi 
silvicultorilor, care ne-au întâmpinat cu ospitalitate şi căldură şi 
ne-au explicat cu răbdare tainele pădurii. 

Călăritul pe caii huţuli, herghelia alergând pe platoul de la 
Lucina, doborârea şi tractarea copacului în pădure, tăiatul şi 
cioplitul lemnului pentru hrănitoare, încercările de a cânta din 
bucium, sunt momente care vor rămâne în memoria tuturor par-
ticipanţilor la practică. 

A fost o experienţă frumoasă, atât pentru elevi, cât şi pentru profesorii 
însoţitori. Am învăţat cu toţii nu doar să admirăm, ci şi să îngrijim, nu 
doar să privim, ci să şi înţelegem şi să cunoaştem pădurea.  

Realizarea practicii a fost susţinută de Asociaţia Waldorf Iaşi, căreia îi 
mulţumim pentru sprijin. 

prof. Laura Mihăileasa 

 

Vizită nocturnă în turnul Goliei 
La orele 20. 30 ale zilei de 23 Septembrie, ziua echinocţiului de toamnă ne-am adunat în 
curtea mănăstirii Golia, pentru a observa  din turnul acesteia priveliştea minunată a 
Iaşului. De fapt ne propusesem să ne întâlnim cu personajele mitologice întruchipate în 
constelaţiile de pe bolta cerului…..Cassiopeia, Cepheus, Ursa Mare, Ursa Mică, Perseus, 
Andromeda,  dar nu s-a întâmplat acest fapt…vălul norilor, poluarea luminoasă artificială 
au străjuit porţile cerului.  A fost o întâlnire nocturnă emoţionantă!  
Mulţumim părinţilor care după o zi întreagă de muncă, obosiţi fiind, nu au ezitat să-şi 

bucure copiii cu participarea la această activitate din cadrul epocii de 
cunoaşterea ţinutului natal propusă de învăţătoarea clasei, prof. Lenuţa 
Popa.  

Clasa a IV- a pe colina Copoului 
Miercuri, 28 Septembrie, cu mult entuziasm şi curaj ne-am propus să 
parcurgem următorul itinerariu: Tătăraşi - Copou- Casa memorială Mihail 
Sadoveanu - Schitul  Copou din Grădina Botanică - Copou- Tătăraşi, având 
în program următoarele activităţi:  
­ „Întâlnire cu scriitorul Mihail Sadoveanu”- audiţie - vocea scriitorului, 

vizitarea casei memoriale; 
­ Povestire cu tâlc – Maica Efrema, bibliotecarul m-tirii; 
­ Observare -  lacul din Grădina Botanică. 
Călătoria pe colina Copoului dorim să o continuăm, pentru a ne petrece mai mult timp ală-
turi de frumuseţile acesteia, de liniştea şi de aerul curat. 
Mulţumim, de asemenea doamnelor Pironato Ioana, Bîrliba Irina şi Pintilie Maria care, în 
calitate de însoţitori de grup, au sprijinit activitatea contribuind la asigurarea disciplinii 
si ordinii în păstratrea grupului de copii.  

profesor Lenuţa Popa 
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PRACTICA SOCIALĂ 
 
În clasa a XI-a, elevii şcolii noastre efectuează practica socială. Anul 
trecut clasa a XI-a a făcut practică socială pe parcursul întregului an 
şcolar la Fundaţia “Casa Speranţei” Iaşi, unde au desfăşurat diverse 
activităţi împreună cu persoanele cu dizabilităţi intrând astfel în contact 
cu această problematică. În perioada 5-11 iunie 2011 împreună cu elevi 
de la o şcoală Waldorf din Orilio – Elveţia, au fost într-o tabără de lucru 
la Asociaţia Prietenia din Pantelimon Bucureşti şi au desfăşurat împreună 
cu persoanele cu dizabilităţi din acest centru diverse activităţi. Iată câteva 
păreri ale unora dintre elevii noştri: 
  “Practica socială de la “Casa Speranţei Iaşi”  care a avut loc pe toată 
perioada clasei a XI-a, (de două ori pe săptămână), a fost o etapă  fru-
moasă şi  nouă, am cunoscut oameni noi, am participat la diferite activi-
tăţi alături de  cei cu dizabilităţi, care erau practic invizibile după discuţi-
ile purtate cu ei şi după lucrurile minunate pe care le-au realizat. In ciuda 
problemelor pe care le au, nu se dau bătuţi şi încearcă să ascundă proble-
mele cu care se luptă zi de zi, sunt veseli şi foarte puternici.  
     Practica de la Bucureşti a fost mai palpitantă. Cei de la 

“Asociaţia Prietenia”, unde a avut loc practica socială,  au fost foarte răbdători cu noi, explicându-ne ce avem de făcut pe toată perioada practicii. 
     Simţirea fiecăruia dintre noi s-a sensibilizat, confruntându-ne doar timp de o săptămână cu nişte probleme care pentru noi nu par atât de grave, însă am făcut faţă.   
Satisfacţia a fost şi mai mare după ce am pus totul la punct şi eram mândri de noi înşine şi de realizările pe care nu credeam că o să reuşim să le ducem la bun sfârşit . 
   Din punctul meu de vedere a fost ceva nou, un capitol nou din viaţa mea, care a meritat efortul şi care merită repetat .Mă bucur că am putut fi de ajutor lor şi în 
primul rând mie că m-a ajutat să îmi îmbunătăţesc calităţile de care probabil nici nu ştiam.” 

Maxim Gabriela 
“Practica socială a fost o experienţă foarte interesantă. Am avut ocazia să întâlnesc persoane noi de la care am avut ce învăţa. Am putut lua parte la activităţi fru-

moase, şi am putut să ne cunoaştem mai bine între noi. Mă bucur că am avut parte de această experienţă şi aş repeta-o cu mare plăcere!”  
Pleşca Roberta  

“Practica la clasa a XI a avut loc la Bucureşti, la centrul « Prietenia », o asociaţie care 
se ocupa de copiii cu dizabilităţi. Acolo am creat un spaţiu de odihnă pentru cei de 
acolo. A fost mult de muncă, dar a meritat. Au existat foarte multe comentarii, în 
legătură cu cazarea, mâncarea şi tot felul de lucruri, dar am reuşit  să trecem peste şi 
să terminăm ce am început, şi  asta a fost cel mai important. Am muncit mult, dar ne-
am şi distrat, am cunoscut copii, am legat prietenii. Sper că am făcut o impresie bună 
şi că cei de acolo nu-şi vor aminti când vor sta pe băncile construite de noi numai de 
« ţigările consumate », cum zicea domnul director de acolo. Eu sunt mulţumit de 
munca noastră şi sunt foarte fericit  că am avut ocazia să merg cu voi în practică.” 

Stoian Eduard Gabriel 
“Practica socială de la “Casa Speranţei” a fost foarte frumoasă. Am învăţat lucruri 
noi, am cunoscut mai bine problemele persoanelor cu dizabilităţi şi mi-ar plăcea să 

continui colaborarea cu ei. Cea de la Bucureşti a fost o practică din care am 
avut multe de învăţat, elveţienii au fost foarte primitori. Împreună cu colegii 
mei am făcut multe lucruri care ne vor ajuta în viaţă, am fost deschişi pentru 
muncă şi dornici să învăţăm lucruri noi! Cei de la Asociaţia “Prietenia” ne-au 
primit cu braţele deschise şi cu căldură, au fost răbdători cu noi şi ne-au învăţat 
lucruri noi şi frumoase! În numele colegilor mei le mulţumesc şi personal mi-
ar mai plăcea dacă aş mai repeta experienţa !“  

Dodan Anda 
“Practica de la Bucureşti a fost o experienţă nouă pentru mine. Am învăţat 
lucruri noi în legătură cu munca pe care am depus-o acolo. Mi-a plăcut că am 
colaborat cu elevii din Elveţia, mi-am făcut mulţi prieteni cu care încă mai ţin 
legătura. Am fost sensibilizat de copiii cu dizabilităţi care încercau să lucreze 

cu noi şi să ne ajute. Ne-am împrietenit cu ei şi mi-am schimbat viziunea despre viaţă după experienţa pe care am avut -o 
acolo.” 

Sorin Trofin 
                                                                            profesor, Simona Hrap 

Muzic Camp Internaţional - Iaşi 2011 
 

Pot spune fără ezitare că a fost o bucurie ca timp de o săptămână să particip la Muzic Camp Internaţional - Iaşi 2011. 
Ţin să spun că această tabără are ca ţel deschiderea unei perspective inedite asupra actului educaţional, formarea personalităţii t inerei generaţii prin şi 

pentru muzică, dezvoltarea spiritului de toleranţa şi nu numai. 
Pe parcursul săptămânii eu, împreună cu prietenii şi colegii mei, am avut parte de multă distracţie şi am beneficiat de cursuri interesante. Cunoştinţele 

noastre muzicale s-au îm bunătăţit  şi am învăţat să folosim diferite instrumente pe care mulţi dintre noi nu am avut şansa de a le atinge vreodată. 
Ne-am revăzut vechii prieteni, cu care poate nu am ţinut legătura prea strâns dar datorită acestei întâlniri şi a faptului că am av ut cursurile de instru-

mente şi cor împreună ne-a apropiat mai mult. Dar ne-am făcut şi prieteni noi. Am socializat şi ne-am distrat ca o mare familie! 
Concertul final a fost minunat iar doamna Connie Fortunato a lucrat cu toţi copiii şi cu ajutorul orchestrei formată din profesori de la Colegiul Naţio-

nal de Artă „Octav Băncila” am reuşit  să închegăm un spectacol impresionant! 
Connie Fortunato este o profesoară specială pe care o respect enorm pentru ceea ce face. Lăsându-şi familia în California, ea merge cu această tabără 

“Music Camp International”, lucrează cu copii de toate vârstele, călătoreşte mult şi face cu dăruire ceea ce face!                                                                  
Theodora Vulpe, clasa a IX-a 

continuare  pg. 4 
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„Vacanţa de vară” 
 

Tabăra de Artă 
 

Tabăra de Artă,desfăşurată în perioada 20-24 iunie şi devenită deja o tradiţie a şcolii noastre, a fost un adevărat maraton de distracţie şi creaţie. 
Timp de o săptămână profesori inimoşi au îndrumat activ itatea copiilor în ateliere de lucru variate. Astfel, au  fost eroii spectacolu lui „Veronica ” 
îndrumaţi de Olimpia Pop escu şi Agnes  Lăzărescu, a u pus culoare lângă/peste  culoare cu Angela Diaconu şi  Lil iana Anton, au  confecţionat morişti ş i 
zmee năstruşnice alături de Mihaela Bălan, au cusut păpuş i delicate cu Simona Hrap. Dulci au fost dimineţile cu ritm şi cântec conduse de Petrică 
Turbatu şi gustoasă mâncarea pregătită de mână pricepută a Mihaelei Ichim! 
Tabăra s-a încheiat cu o expoziţie ş i un spectacol  în care copii i au strălucit în faţa părinţilor mândri d e tot ceea  ce real izaseră într-o săptămână. Toţi 
am ascultat cu emoţie legenda spusă de d-na V erginia Petrovici d espre semnificaţia Sărbătorii de Sânziene! 
Şi, după cum puteţi v edea în gând urile cop iilor, sunt nerăbdători să repete experienţa vara viitoare. 

profesor, Agnes Lăzărescu  
 
La Tabăra de vară de  la ş coala Waldorf au  fost mai multe ate liere, d e exemplu c el de  teatru la care  am fost si eu unde  am făcut tot  felul  de  jocuri ş i 
piesa „Veronica”. 
A fost mult de muncă, am primit rolurile ş i am repetat mult,până în ult imul moment iar reprezentaţia a ieşit foarte bine, chiar nu mă aşteptam. 
La sfârşit doamna Verginia  ne-a spus  o poveste fr umoasă. Iar apoi ad unat pe  terenul de  sport şi am aruncat ghiulele în s us. Ziceai  că era o ploaie d e 
meteoriţi! A fost minunat! Nu voi uita niciodată această exp erienţă.! 

Gheorghiţă Matei, clasa a V I-a 
 În tabăra de  creaţie d e la şcoală  am făcut parte  din grupa  de teatru  şi grupa d e păpuş i. Am făcut o păpuşică,„Scufiţa roşie”,  iar la t eatru am fost un 
şoricel din casa motanului Dănilă d in povestea Veronicăi. 
 La spectacolul  final am dansat ş i le-am arătat părinţilor piesa şi păp uşile. 
 A fost o tabără de neuitat! 

Iulia, clasa a VI-a  
M-am simţit minunat în această tabără. Aş fi vrut să durez e mai mult. 
Mi-am făcut mulţi prieteni . 
Mi-au plăcut activităţ ile. 
Aş vrea că vara viitoare să mai particip. 
Mi-a mai plăcut de domnul Petrică  Turbatu, cel cu care cântam în f iecare dimineaţă,dar şi d e doamna profesoară de  limba romană cu care  am repetat 
pentru piesa de  teatru. 

Ir ina, clasa a V II-a  
În tabăra de vară a fost foarte frumos pentru că erau multe ateliere. În fiecare zi mergeam la pădure şi ne jucăm. Am făcut şi o piesă de t eatru, 
„Veronica”, unde nu a fost nic i un cop il fără rol. 
A fost distractiv si cu siguranţă voi v eni si a nul v iitor! 

Tudor Pint ilie, c lasa a VI-a  
Am trăit o mare experienţă plăcută în ac eastă tabără unde am avut ocazia să cunosc noii me i colegi şi v iitorii profesori. 
Dimineţ ile, câ nd mă întâlneam cu  domnii profesori şi noii colegi,  aveam un s entiment  de bucurie. Dispărea acea  stare de tensiune pe care o s imţeam la 
şcoală. Eram foarte relaxat în  ateliere le şcol ii at unci  când  construiam păp uşi ş i zmee  cu  doamna profesoară de matematică  si at unci  când  cântam cu 
domnul Petrică  în curtea ş colii sau când pla ntam flori cu doamna Liliana. Ieşiri le la Ciri c cu profesorii mă însufleţ eau, simţeam că aceşt i oameni sunt 
deosebiţi în tot ceea ce fac pentru noi. 
Sper că şi vacanţe le viitoare vor fi la fe l de frumoase şi constructive! 

Cristian Faifer, c lasa a V-a 
În prima să ptămână a vacanţ ei d e vara am partic ipat la  tabăra de vară d e la  şcoala mea, la ateli erele d e teatru  şi conf ecţionarea zme ielor. În fi ecare 
dimineaţă ne  întâlneam prin cântec, joc, şi voie  bună pe terenul de  sport alături d e profesori . În 5 z ile d e tabără am reuşit să prezentăm un fragment 
din întâmplări le Veronicăi  la moara motanului Dănilă cu toţi şorice ii jucă uşi. În fie care zi d upă ateli ere, ne ad unam cu toț ii la masă şi apoi  plecam în 
drumeţie la pădure. 
La sfârșitul taberei și cei mici  și cei mari au arătat tut uror spectacole, pict uri, papusi ș i un minunat joc d e comete colorate.  
Aștept cu nerăbdare tabăra vara viitoare!       

Anton Matei, clasa a VI- a  
Mi-a plăcut în ac ea tabără pentr u că  mi-am făcut mulţi prieteni  şi mai  ales  pentru  că am aj utat la  bucătărie.  M-am simţit feric ită atunci câ nd mer-
geam în pădure şi ne dădeam în scrânciob dar şi  atunci  când câ ntam toţi alături de  domnul învăţător Petrică Turbatu cântece pe care,  cel p uţin eu, nu 
le mai auzisem.  

În tabără am învăţat să fac păpuşi alături de doamna profesoară de istorie iar în piesa de teatru „Veronica” am fost Zâna Închipuirii. Am fost poreclită „Zâna cu mâna în ghips” din cauza unui accident  
petrecut cu cât eva zile în urmă. 

Pentru mine a fost o experienţă unică! 
Mara Lăzărescu,  clasa a V-a, Colegiul Naţional „M.Eminescu” Iaşi  

Music Camp Internaţional  a fost o experienţă ce mi-a oferit posibilitatea de a învăţa nu numai muzică, ci şă să am credinţă, să descopăr în mine puterea de a continua să muncesc când simt că nu pot atinge 
performanţa. 

Doamna Connie de la început ne-a fixat un lucru  foarte important în minte: că putem să atingem performanţa dacă muncim şi colaborăm cu ea. Putem să facem totul într-un mod profesionist şi putem arăta 
ca tineri profesionişti dacă vrem cu adevărat acest lucru. 

În unele momente la repetiţii simţeam energia tuturor copiilor din sală şi puterea vocilor lor adunate într-una singură ce suna mirific. Pianul ne acompania, iar începutul de la unele melodii îţi dădeau fiori şi 
paralizai dintr-o dată când auzeai acea muzică. Profesorii de la instrumente au avut extrem de multă răbdare  cu noi şi au avut încredere că vom putea învăţa. 

În ziua spectacolului se simţea în aer tensiunea din sala de repetiţii. Am fost conduşi de către profesorii de la instrumente de la Colegiul Naţional de Artă „Octav Băncilă” până la Catedrala Catolică unde 
trebuia să aibă loc concertul. Am intrat pe grupe în catedrală şi am fost puşi la locul unde trebuia să cântăm în linişte şi disciplină. Sala era impunătoare, iar sunetele se auzeau perfect. După ce spectatorii s-au 
adunat, concertul a început cu instrumentele mai întâi. Ne-am grupat apoi toţi şi când doamna Connie a dat semnalul, o muzică incredibilă s-a auzit umplând toată catedrala. În timpul cât am cântat am fost ca în 
transă... nu vedeam nimic altceva decât pe doamna Connie şi de peste tot se auzea o muzică cântată parcă nu de glasuri omeneşti, ci de îngeri. Nu mi-aş fi putut vreodată închipui că pot fi atât de concentrată pe 
muzica încât să nu mai simt nimic.... nici corpul, nici glasul meu, nimic. Era doar doamna Connie şi acea muzică divină care nici nu ştiam de unde vine. După ce s-a terminat spectacolul, magia a dispărut aşa 
cum a venit. 

În final îmi doresc din tot sufletul să revin şi la anul la Music Camp şi să simt din nou muzica pe care am reuşit prin multă muncă să îi dăm viaţă cu toţii datorită doamnei Connie Fortunato. 
Adela Butnariu, clasa  a IX-a 

Music Camp Internaţional este o tabără de muzică fondată de Connie Fortunato, unde copiii sunt repartizaţi pe două voci şi la diferite instrumente precum chitară, vioară, fluier-soprano, alto, tenor, instru-
mente de percuţie Orff , violoncel, clopoţei rezonanţi, clopoţei clasici. Cântecele sunt în limba engleză, spaniolă şi latină şi cu tentă religioasă.  

Mie mi-a plăcut spectacolul final de la catedrala romano-catolică la care au participat 530 de copii, împreună cu orchestra formată din profesori de la Colegiul Naţional de Artă „Octav Băncilă”. S-a creat o 
atmosferă deosebită şi a fost minunat! 

Iulia Va tamanu, clasa a VI-a 
O TABĂRĂ DE MUZICĂ INTERESANTĂ 

 
În perioada 4-9 SEPTEMBRIE am participat la tabăra de muzică -MUZIC CAMP INTERNATIONAL. 
Acolo, împreună cu trei colegi din clasă, am învăţat să cântăm la diferite instrumente muzicale: 

- chitară, flaut tenor, instrumente de percuţie Orff, vioară şi clopoţei rezonanţi 
În  cor am cântat cântece în  limba engleză. Ne-am făcut foarte mulţi prieteni de la care am învăţat  lucruri noi despre muzică uitându-mă la ei şi ascultând. 
În concluzie a fost o experienţă  foarte interesantă care mi-a plăcut mult. Voi merge cu plăcere şi anul viitor în această tabără. 

Luca Damian Marian Clasa a VI-a 
 

Music Camp a fost o experienţă nouă pentru mine şi alţi 530 de copii din oraş. M-a uimit faptul că în numai 5 zile am învăţat să cânt la două instrumente noi şi faptul că am reuşit să dăm un concert ajutaţi 
de orchestra Colegiului de Artă ”Octav Băncilă”. Sunetele muzicii clopotelor, ecoul lor alături de viori şi atâtea alte instrumente și vocile copiilor au răsunat deodată şi au creat ceva divin într-un spaţiu divin. 
La finalul concertului, publicul numeros, ne-a aplaudat îndelung şi toţi copiii eram bucuroşi.  Această tabără a fost extraordinară  şi sigur voi participa şi anul viitor. 

Anton Matei- Andrei, clasa a VI-a 


